



Pomorski Fundusz Młodzieżowy


Regulamin przyznawania grantów

1. Postanowienia ogólne
a) O grant mogą ubiegać się: 
- pomorskie organizacje pozarządowe działające krócej niż rok lub/i mające roczny budżet mniejszy niż 20 tys. PLN; 
- terenowe oddziały organizacji pozarządowych (np. szkolne koła związane z organizacja pozarządową itp.)
- młodzieżowe grupy nieformalne 
b) Członkowie grupy inicjatywnej działającej w ramach organizacji powinni mieć od 13 do 30 lat. Rozpatrzone będą wyłącznie zgłoszenia grup mających minimum 3 członków. 

c) Każda organizacja/grupa uprawniona do udziału w konkursie  może złożyć dowolną liczbę wniosków. 

2. Działania na jakie mogą być przeznaczone środki 
a)Środki mogą być przeznaczone na działania w całości przygotowane i zrealizowane przez młode osoby. Działania powinny być  ukierunkowane na rozwój zainteresowań i umiejętności   młodych osób.  Odbiorcami działań oprócz grupy inicjatywnej musi być lokalna społeczność.  
b) Na dofinansowanie mogą liczyć działania wpisujące się w różne obszary tematyczne takie jak m.in. sport, kultura, edukacja, ekologia, zdrowie itp. 

3. Koszty jakie można pokrywać z dofinansowania  
a) W ramach dofinansowania pokryte mogą zostać wszelkie wydatki związane z realizacją zaplanowanego działania. Organizacja/grupa ma prawo zakupić sprzęt (aparat fotograficzny, pendrive itp.) jedynie w przypadku, gdy jest on niezbędny do realizacji projektu i nie ma możliwości zapewnienia go     w inny sposób (wypożyczenie itp.)  
 
b) Grupa ma możliwość dokonywania zmian w budżecie – przesunięć pomiędzy wskazanymi we wniosku kategoriami. W przypadku, gdy zmiany przekraczają 25% budżetu konieczne jest poinformowanie Regionalnego Centrum Młodzieży.

c) Maksymalna wysokość dotacji wynosi 500,00 PLN (słownie pięć set złotych).  Organizacje, które zadeklarują, że na wszystkie koszty dostarczą nie więcej niż 5 faktur mogą aplikować o środki                  w wysokości 600 PLN). Decyzja o wysokości dotacji, o którą ubiega się grupa musi zostać określona na etapie składania wniosku. 

d) Organizacja aplikująca o środki nie ponosi żadnych kosztów związanych z obsługą księgową projektu – wszystkie faktury  rozliczone zostaną przez Stowarzyszenie Morena (organizatora konkursu)

e) Przyznawanie grantów odbywa się w drodze konkursu. Oznacza to, że złożenie wniosku nie jest równoznaczne z przyznaniem środków. 

f) Działania mogą być realizowane do końca 2011 roku, wszystkie wydatki musza być poniesione maksymalnie do dnia 31.12.2011


4. Termin składania wniosków

a) Wnioski składane mogą być do7.12.2011 r. Informacja o przyznaniu bądź braku przyznania środków dostępna będzie   w terminie maksymalnie tygodniu od wskazanych terminów. 


5. Jak ubiegać się o dofinansowania 

a) Wypełniony wniosek można składać przesyłając drogą mailową. Wniosek należy  przesłać do Regionalnego Centrum Młodzieży w Lęborku,  na adres mailowy eduq.biuro@gmail.com do dnia 7.12.2011


6. Prezentacja osiągnięć 
[bookmark: _GoBack]Każda grupa,  która otrzyma dofinansowanie zobowiązana jest w przeciągu miesiąca od zakończenia działania  zaprezentować efekty zrealizowanego projektu. 
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